
ΑΧΑ: Στηρίζει το έργο της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους πρόσφυγες 

στην Ελλάδα 
 

 

O διευθύνων σύμβουλος της ΑΧΑ, Ερρίκος Μοάτσος, και ο αντιπρόσωπος της Ύπατης Αρμοστείας του 

ΟΗΕ για τους πρόσφυγες στην Ελλάδα, Philippe Leclerc, συναντήθηκαν αυτή την εβδομάδα στα 

γραφεία της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ στην Αθήνα, με κύριο θέμα την οικονομική ενίσχυση από 

πλευράς ΑΧΑ για την άμεση ανακούφιση των προσφύγων στη χώρα μας. 

Χάρη στην υποστήριξη της ΑΧΑ, θα ενισχυθεί το έργο της Ύπατης Αρμοστείας. Η συνεισφορά της ΑΧΑ 

θα συμβάλει στην παροχή νερού, φαγητού, υπνόσακων, ειδών ατομικής υγιεινής, υπηρεσιών υγείας 

και νομικής εκπροσώπησης, με προτεραιότητα σε παιδιά – μεταξύ των οποίων και ασυνόδευτα – 

γυναίκες και άτομα με ιδιαίτερες ανάγκες. 

Στο πλαίσιο της συνάντησης συζητήθηκαν επιπλέον πεδία σύμπραξης των δύο οργανισμών, με σκοπό 

να υπάρξει μια σταθερή συνεργασία που θα εκτείνεται σε πολλαπλούς άξονες και θα έχει 

μακροπρόθεσμα αποτελέσματα σύμφωνα με την στρατηγική της Ύπατης Αρμοστείας και της ΑΧΑ. 

Μετά τη συνάντηση ο Philippe Leclerc ανέφερε σχετικά: «Η ανθρωπιστική προσφορά της ΑΧΑ έχει 

μεγάλη σημασία, καθώς υπάρχει ιδιαίτερη ανάγκη για σταθερή και έγκαιρη χρηματοδότηση, ώστε να 

αντιμετωπιστούν με ευελιξία οι πολύπλευρες προκλήσεις που αντιμετωπίζουν όσοι έχουν εγκαταλείψει 

τις εστίες τους λόγω διώξεων και πολέμου. Η αξιόλογη συνεισφορά της βοηθά να ενισχυθεί το δίχτυ 

ασφαλείας γι’ αυτούς τους ανθρώπους στην Ελλάδα». 

Από τη πλευρά ο Ερρίκος Μοάτσος δήλωσε: «Η Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες επιτελεί 

σημαντικό ρόλο, καθώς συντονίζει δεκάδες οργανισμούς, που παρέχουν βοήθεια στους χιλιάδες 

συνανθρώπους μας που έχουν καταφθάσει στην Ελλάδα. Δημιουργεί μια γέφυρα αλληλεγγύης και μας 

δίνει τη δυνατότητα να στηρίξουμε, ως ΑΧΑ, αυτή την προσπάθεια που έχει μεγάλη αξία για το 

προσφυγικό ζήτημα». 

Σημειώνεται ότι ο όμιλος της AXA έχει αναλάβει παγκόσμια πρωτοβουλία για την υποστήριξη των 

προσφύγων. Ανάμεσα στις χώρες που επελέγησαν για να δοθούν πόροι ήταν και η Ελλάδα, με το ποσό 

να προσφέρεται στην Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους πρόσφυγες. 
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